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ATA DA 43ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2025 

 

Aos trinta e um dias do mês de julho do ano de 2025, às 08:00 sob a presidência de 

Mario Augusto de Souza Nishiyama, realizou-se a 43ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Áurea Aparecida Rosa, Gleyce 

Dornelas de Almeida, José Roberto Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, Lucimara 

Woolck Santos Antunes, Marcelo Rabelo de Carvalho Poli, Mario Augusto de Souza 

Nishiyama, Paulo Roberto Tarzã dos Santos, Robson Eucleber Leite, Ronaldo Pinheiro, 

Thiago Rodrigues de Oliveira Araujo, Valdimeia Pereira dos Santos, Vanderlei Bueno 

Pacheco, Walter Daniel da Silva Júnior e Wilson Roberto Margarido. Havendo número 

regimental e invocando a proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos 

da presente Sessão. EXPEDIENTE: Discussão e votação da Ata da 42ª Sessão 

Ordinária realizada em 28 de julho. Aprovada. Discussão e votação da Ata da 14ª 

Sessão Extraordinária realizada em 28 de julho. Aprovada. Correspondência 

recebida de diversos: Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 166/2025 - Áurea Rosa - Requeiro à Mesa que seja oficiado à Sra. 

Prefeita para que, junto ao setor responsável, informe sobre o terreno que era a antiga 

horta Municipal. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

170/2025 - Val Santos - Requer à Sra. Prefeita para que, junto ao setor responsável, 

informe da fila de espera de cirurgia de alta complexidade na especialidade de ortopedia 

contendo os seguintes dados, classificar por CID (Código Internacional de Doenças), 

tipo de procedimento cirúrgico e data de solicitação. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 182/2025 - Marinho Nishiyama - Requeiro à Mesa, 

nos termos regimentais, que seja oficiado a Sra. Prefeita para que junto ao setor 

responsável, informe a relação de funcionários que estão lotados em cada Centro de 

Referência de Assistência Social - CRAS, incluindo o CRAS Móvel, bem como o Centro 

de Referência Especializado de Assistência Social - CREAS, especificando o cargo e o 

número de funcionários. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 198/2025 - Gleyce Dornelas - Requeiro à Mesa que seja oficiada à 

Senhora Prefeita para que, por intermédio do setor competente, preste informações 

sobre a obra da Escola Municipal Coronel Acácio Piedade, localizada neste município 

de Itapeva, especialmente qual o prazo para finalização da obra e reinauguração do 

prédio da instituição de ensino. PROPOSITURAS Projeto de Lei: 118/2025 - Vereador 

Thiago Leitão - Dispõe sobre denominação de Darzizo Wagner a via pública no Bairro 

do Fundão. 119/2025 - Vereador Thiago Leitão - Altera a Lei Municipal n° 3.665, de 2 

de abril de 2014, para instituir limite de tolerância de até 15 minutos nas vagas de 
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estacionamento rotativo pago. 120/2025 - Vereador Margarido - Dispõe sobre 

denominação de Odonel Ferraz Florêncio a estrada do Bairro da Várzea. Parecer: 

Favoráveis das Comissões Competentes encaminhando os Projeto de Lei 89/2025, 

104/2025, 112/2025 e 113/2025 para apreciação do Plenário. Emenda: Emenda 0001 

ao Projeto de Lei 0089/2025 - Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação 

Participativa - Fica alterado o inciso III do Art. 17 do Projeto de Lei n° 89/2025 e fica 

suprimido o Art. 12 e o Art. 19 do Projeto de Lei n° 89/2025. Emenda 0001 ao Projeto 

de Lei 0114/2025 - Comissão de Educação, Cultura, Turismo e Esporte - Fica alterado 

o art. 1° do Projeto de Lei nº 114/2025. Emenda 0002 ao Projeto de Lei 0113/2025 - 

Comissão de Economia, Fiscalização e Execução Orçamentária - Fica alterado o art. 1° 

do Projeto de Lei nº 113/2025. Emenda 0002 ao Projeto de Lei 0114/2025 - Comissão 

de Educação, Cultura, Turismo e Esporte - Altera o art. 2° do Projeto de Lei nº 114/2025. 

Requerimento: 212/2025 - Vereador Robson Leite - Requeiro à Mesa, que seja inserido 

em ata Voto de Congratulações ao Sr. Raphael Johnnes Chichaveke, representante 

institucional e porta-voz da Neoenergia Elektro em Itapeva, e a toda a equipe da 

concessionária, pelo excelente trabalho desenvolvido na manutenção da rede de 

iluminação pública do município. 213/2025 - Vereador Tarzan - Requer à  Senhora 

Prefeita Municipal para que, junto ao setor competente, informe as providências que 

estão sendo adotadas pelo Poder Executivo referente à cobrança de IPTU retroativo 

após declaração de inconstitucionalidade da Lei Municipal nº 4.874/2023 que “Dispõe 

sobre a isenção e remissão do Imposto Predial e Territorial Urbano - IPTU complementar 

a lançar ou lançado de forma retroativa nos imóveis localizados no Município de 

Itapeva/SP referente aos exercícios de 2018, 2019, 2020 e 2021”. 214/2025 - Vereador 

Dr. Marcelo Poli - Requer à Senhora Prefeita para que, junto ao setor responsável, sejam 

prestadas as seguintes informações, a respeito do “PROGRAMA SORRIA SÃO 

PAULO”, quais ações e investimentos foram realizados desde a habilitação até o 

momento no âmbito do referido programa; o município ainda mantém convênio ativo ou 

vínculo formal com a Secretaria de Estado da Saúde em relação ao programa e se há 

estrutura física e equipe odontológica vinculadas especificamente ao Programa Sorria 

São Paulo no município,  caso o município não esteja mais vinculado ou ativo no 

programa, quais os motivos e quais medidas estão sendo tomadas para retomada da 

habilitação ou reingresso? 215/2025 - Vereador Júnior Guari - Requer à Sr.ª Prefeita 

Municipal, nos termos dos artigos 14, inciso IX e 66, inciso XVII, ambos da Lei Orgânica 

Municipal, combinados com o artigo 151, inciso XI do Regimento Interno da Câmara 

(Resolução nº 12/92), solicitando-lhe as seguintes informações e documentos 

comprobatórios: 1. Quais são os médicos credenciados que atualmente estão 
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atendendo nas especialidades ofertadas pela rede pública municipal de saúde; 2. Cópia 

dos contratos firmados com esses profissionais ou empresas prestadoras de serviços 

médicos; 3. Cópia das documentações apresentadas no ato do credenciamento, tais 

como CRM e certidão de regularidade profissional comprovando a especialização na 

área de atuação, certidões negativas e outros documentos eventualmente previstos no 

edital de chamamento. 216/2025 - Vereador Dr. Marcelo Poli - Requer que seja oficiado 

à Senhora Prefeita, para que junto ao setor responsável informações referentes a 

utilização do Módulo de Inclusão de Tributos – MIT, serviço integrado à DCTFWeb da 

Receita Federal do Brasil, em caso afirmativo, desde quando o MIT está em operação 

e quais tributos estão sendo incluídos por esse módulo, o município possui equipe 

técnica capacitada para a utilização do MIT e integração com os sistemas municipais, 

houve dificuldades ou adaptações necessárias na transição de sistemas de escrituração 

fiscal para a DCTFWeb com apoio do MIT, caso ainda não esteja em uso, qual o estágio 

atual de implantação e qual o cronograma previsto?. 217/2025 - Vereador Marinho 

Nishiyama - Requer à Sra. Prefeita para que, junto ao setor responsável, informe a esta 

Casa de Leis quais os planejamentos estratégicos e as ações voltadas ao bem-estar 

animal estão sendo adotados, especificamente no que se refere à: Fiscalização de 

maus-tratos e penalidades aplicadas; Resgate de animais em situação de 

vulnerabilidade e os procedimentos adotados; Promoção da adoção responsável e 

incentivo à posse consciente; Implementação de campanhas de conscientização sobre 

guarda responsável e controle populacional por meio da castração. Indicação: 

475/2025 - Vereadora Áurea Rosa - Indico à Senhora Prefeita Municipal para que, junto 

ao setor competente, solicite a limpeza de bueiro localizada na rua Santa Cruz nº745 

Vila Nova -Itapeva –SP. 476/2025 - Vereador Robson Leite - Indico à Senhora Prefeita 

Municipal, para que, junto ao setor competente, providencie a reinstalação dos braços 

e luminárias nos postes localizados na Rua José de Araújo (acesso ao recinto do Pilão 

D’Água), sendo que após o término do asfalto, a via passa a se chamar Rua Octávio 

Lopes de Oliveira. 477/2025 - Vereador Júlio Ataíde - Indico à Senhora Prefeita 

Municipal para que, junto ao setor competente, se possível, providenciem a implantação 

de iluminação, e manutenção da quadra, e a reforma da pista de skate, na Praça 

Poliesportiva Carlos Alberto Saponga de Oliveira, na Avenida Paulo Leite de Oliveira, 

no Conjunto Habitacional Tancredo Neves. 478/2025 - Vereador Vanderlei Pacheco - 

Indico à Senhora Prefeita Municipal para que, junto ao setor competente, providencie a 

implantação de lajotas na Rua João Walter de Souza, Rua Leopoldo Francisco da Fé e 

Rua Pedrina Angelita da Silva, no Bairro Amarela Velha. 479/2025 - Vereador Vanderlei 

Pacheco - Indico à Senhora Prefeita Municipal para que, junto ao setor competente, 
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providencie o atendimento de Pediatra e Ginecologista nas Unidades Básicas de Saúde 

do Bairro Caputera e do Bairro Guarizinho. 480/2025 - Vereador Marinho Nishiyama - 

Indico à Senhora Prefeita Municipal para que, junto ao setor competente, providencie a 

realização dos estudos técnicos, jurídicos e financeiros necessários para a criação, no 

âmbito do Município de Itapeva, da DEAC – Diária Especial de Atividade Complementar 

para a Guarda Civil Municipal, enviando, para tanto, o respectivo Projeto de Lei. 

481/2025 - Vereador Júlio Ataíde - Indico à Senhora Prefeita Municipal para que, junto 

ao setor competente, se possível, providenciem a reforma da escadaria e a instalação 

de corrimão atrás da Rodoviária, no acesso a Vila Nossa Senhora de Fátima. 482/2025 

- Vereador Júnior Guari - Indico ao Diretor do Departamento de Estradas de Rodagem 

do Estado de São Paulo (DER-SP), nos termos regimentais, para que junto ao setor 

competente, providencie o recapeamento asfáltico e implantação de sistema de 

iluminação pública em toda a extensão do Rodoanel Mário Covas, localizado no bairro 

de cima no município de Itapeva-SP. 483/2025 - Vereador Ronaldo Coquinho - Indico à 

Senhora Prefeita para que, junto a SABESP- Companhia de Saneamento Básico de São 

Paulo, providências urgentes para vazamento de esgoto a céu aberto na Avenida 

Professor Gretz, Bairro São Francisco. 484/2025 - Vereadora Val Santos - Indico à Sra. 

Prefeita Municipal para que, junto ao setor competente, seja solicitado a realização da 

marcação de vagas de estacionamento destinadas a pessoa com deficiência e idoso, 

conforme a legislação vigente, em frente à Igreja Universal do Reino de Deus, localizada 

na Estrada Municipal nº 128, no Bairro Bela Vista, neste município. 485/2025 - 

Vereadora Val Santos - Indico à Sra Prefeita nos termos regimentais, que seja solicitado 

ao setor competente a realização da poda das folhas e galhos secos dos coqueiros 

localizados no Calçadão Dr. Pinheiro, neste município. A presidência encaminha os 

projetos de lei 118,119, e 120/2025 e emendas 01 e 02 ao projeto de lei 114/2025 e 02 

ao projeto de lei 113/2025 às comissões competentes para exararem seus pareceres, 

requerimentos e indicações para providencias de costume. TEMA LIVRE: Vereador 

Tarzã, cumprimentou a todos e iniciou sua fala comentando sobre os recursos da Santa 

Casa, e da importância da prestação de contas e acabar com o estigma em torno dos 

custos que a Santa Casa administra; disse que defende os interesse da santa casa 

desde sempre, para que a instituição se desenvolva e que possa atender a população 

da melhor forma; falou sobre o aumento do repasse do SUS e o aumento da produção 

da instituição; disse que Itapeva não foi contemplada com recursos do PAC; falou sobre 

a pendencia da prestação de contas sobre as reformas de escolas e que ocasionou em 

perda de verba; disse que o município não atingiu os índices de educação perdendo 

repasses na educação; falou sobre a conquista de emendas através de deputados para 
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aquisição de viaturas e armas novas para a GCM; falou sobre a escassez de recursos 

financeiros exposto pelo secretário de finanças, e desperta grande preocupação; falou 

sobre o reajuste em algumas classes de servidores na educação, e que precisa ser 

priorizada as classes menores primeiramente. Vereador Marinho Nishiyama 

cumprimentou a todos e falou sobre o ato da mesa 29/2025, que trata de reajuste do 

vale alimentação dos servidores do legislativo, e que não contempla os vereadores; 

explicou o motivo do reajuste e mencionou sobre o intervalo de tempo de três anos que 

não havia sido feito; em aparte Comerou falou sobre o reajuste em sua gestão em 2022; 

em retorno da palavra Marinho justificou o reajuste devido à economia efetuada no 

legislativo, como não pagamento de horas extras, e pecúnia de férias, entre outras 

economias significativas que levaram a mesa a entender que havia condições de efetuar 

o reajuste do vale alimentação; foi trabalhado com estudos de impacto financeiro para 

que pudesse ser feito o reajuste. Vereadora Aurea Rosa, cumprimentou a todos iniciou 

sua fala citando seu foco nos trabalhos da CEI da Limpeza Urbana; falou sobre os 

depoimentos da data de ontem, Prefeita Duch e outras testemunhas; falou da prefeita 

fazer um comparativo dos gastos com limpeza de roçada entre a gestão passada e na 

atual gestão; foi indagada como foram achados os valores de medições dos serviços 

efetuados e qual a confiabilidade desses números; disse que obtém a documentação 

de metragem da última empresa contratada, e que consta serviços efetuados em 

situações inexistentes, tal como arvores que não existiam, entre outras coisas; falou que 

irá seguir em frente com as investigações acerca do objeto da CEI; falou também sobre 

outros trabalhos que espera a realização por parte do executivo e que estão atrasados; 

falou sobre a falta de um projeto que viabilizasse a realização desses serviços com mais 

agilidade e eficiência; falou sobre o receio de haver substituição de peças na gestão 

pública quando não supre o esperado; espera não precisar ficar procurando o ministério 

público para ajudar nas questões de administração pública mais. Vereador Julio 

Ataide, cumprimentou a todos e falou sobre o problema de estrutura no prédio da escola 

municipal Maria Gonçalves e que a igreja da piedade cedeu o espaço 

momentaneamente até que se resolva o problema; falou que tratou do assunto junto a 

secretária municipal de educação; a partir do dia 11/08 todas as crianças terão suas 

aulas no prédio da secretaria municipal de educação até que seja reestabelecido o 

prédio a ser reformado; o proprietário do prédio da escola se comprometeu a resolver o 

problema o mais rápido possível; agradeceu a prefeita e a secretária de educação nessa 

demanda; agradeceu o secretario Laurindo sobre os trabalhos realizados na zona rural. 

Vereador Junior Guari, cumprimentou a todos e iniciou sua fala sobre a iluminação 

pública no anel viário Mário covas do bairro de cima; citou o trabalho do diretor jiló e o 
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secretário Laurindo faz no bairro guarizinho; falou sobre a escassez de equipamento 

para realização de serviços públicos em área rural, mas que em breve espera ter 

resolvido esse problema; falou sobre o pedido na prefeitura sobre a importância do 

executivo montar um escritório de captação de recursos seja do estado, como do 

governo federal; falou sobre a visita do presidente do republicanos deputado marcos 

pereira e que espera que ajude junto ao governo do estado no envio de recursos 

estaduais para Itapeva; falou também sobre o legislativo ter reajustado o vale 

alimentação ao servidores da casa, e que foi em sua gestão como presidente que foi 

implantado, e ficou feliz em saber que foi valorizado dessa forma os servidores do 

legislativo; parabenizou o presidente Marinho pela iniciativa; falou que adotaria 

melhorias, ainda que esteja em ótimas mãos, mas que há espaço para melhorar ainda 

mais; tal como plano de saúde aos servidores da casa e pagamento de horas extras 

trabalhadas; falou sobre a guerra tarifaria no âmbito do governo federal e estados 

unidos, e como isso pode afetar o cidadão comum. Vereador Robson Leite, 

cumprimentou a todos, parabenizou as iniciativas da mesa em como foi positivo a 

valorização do servidores do legislativo; comentou sobre sua visita em Itararé no 

lançamento da assinatura do termo de autorização da duplicação do trecho urbano na 

cidade de Itararé; falou sobre o comentário que a duplicação do trecho entre buri e capão 

iria começar só em 2028, e isso causou preocupação entre os interessados da região, 

e que infelizmente o colégio eleitoral da nossa região não seja um atrativo suficiente 

para que as coisas realizem com mais empenho para as cidades da região sudoeste; 

torce para que as coisas avancem e que não fiquem só na promessa; falou sobre o 

incentivo na vocação empresarial na nossa região e que possa ser assistida pelo estado 

no esforço para que aprimoramento na qualificação profissional por parte da Unesp e 

demais órgãos que possam alavancar a qualificação profissional da região. Vereador 

Vanderlei Pacheco, cumprimentou a todos; iniciou sua fala sobre o projeto de lei de 

sua autoria que institui o programa de Turismo Esporte e Cultura no Município, que 

agradece ao acolhimento deste projeto no âmbito do município por parte do executivo; 

parabenizou o secretário de esportes pelo trabalho desenvolvido na copa rural de 

futebol; falou sobre a visita na unidade escolar Elisa de Barros, que foi convidado para 

ser patrono de formatura do quinto ano, e que se sentiu muito honrado com o convite; 

disse que luta pelo objetivo de levar cultura, esporte e saúde aos cidadãos. Vereador 

Ronaldo Coquinho, cumprimenta a todos e falou sobre a valorização dos servidores 

do legislativo, e parabenizou a mesa diretora nesse sentido; falou também sobre as 

prerrogativas de convocação de secretários municipais para esclarecimentos acerca 

dos trabalhos; falou da importância em fiscalizar e acompanhar todo andamento dos 
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trabalhos realizados pela municipalidade; falou sobre o agradecimento aos vereadores 

por parte da santa casa, e frisou que o papel do vereador é atender a população para 

que haja sempre os melhores serviços, e que para isso irão sempre trabalhar que isso 

ocorra sempre de modo eficiente; falou sobre as instituições que recebem repasses de 

recursos para os trabalhos realizados; em aparte o presidente sugeriu que se faça 

extraordinária na segunda feira para tratar dos projetos a serem tratados; retornou a fala 

citando o campeonato rural de futebol, e que há necessidade de atenção na estrutura 

na questão do esporte, e que haja uma atenção maior com esses bairros. Vereador 

Thiago Leitão, cumprimentou a todos e iniciou sua fala cobrando a empresa de Itaberá 

que ficou responsável pelas obras das escolas, como troca de telhado entre outros 

serviços; falou que a equipe é pequena e não está suprindo as demandas; falou que se 

não há capacidade de concluir os serviços, não entrasse na licitação. Vereador 

Margarido, cumprimentou a todos e parabenizou o presidente pelo belo trabalho na 

gestão do Legislativo; falou sobre o eficiente trabalho desempenhado pela Santa Casa; 

falou sobre o aterro sanitário e da preocupação em atender as normas ambientais; falou 

que percorre a zona rural e observa as necessidades na manutenção das vias nessas 

comunidades. Vereador Roberto Comeron, cumprimenta a todos, parabenizou a mesa 

diretora em valorizar os servidores do legislativo; disse que sempre defendeu a melhoria 

de salários dos servidores públicos; citou sobre a lei de sua autoria que valoriza a classe 

das professoras; parabenizou o secretario Laurindo sobre seu modo de conduzir os 

trabalhos de sua pasta; falou ainda sobre a lei do ressarcimento da tabela SUS, e como 

a santa casa de Itapeva pode receber desse ressarcimento de 80 milhões de reais se 

acionar juridicamente e consiga esse valor; em aparte, vereador Dr Marcelo Poli disse 

que a santa casa tem o conhecimento, e que no momento estão apto a entrar 

judicialmente para pleitear esse valor em ressarcimento; em retorno da palavra 

Comeron falou que a lei 14820/2024 estabelece direito de ressarcimento as santas 

casas; falou sobre recursos oriundos do meio ambiente que possam ser revertidas aos 

municípios, e que deve ser pesquisado pelo executivo se Itapeva tem algum direito a 

acesso a esses recursos. ORDEM DO DIA: pedido de retirado do requerimento 216/25 

da pauta. Aprovado por todos o pedido. Leitura de Emenda 0001 ao Projeto de Lei 

0089/2025 - Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa - Fica 

alterado o inciso III do Art. 17 do Projeto de Lei n° 89/2025 e fica suprimido o Art. 12 e 

o Art. 19 do Projeto de Lei n° 89/2025: “ Art. 17... III – pelo cancelamento da autorização 

temporária por parte do Poder Executivo, previsto no Art. 16 desta Lei.  Fica suprimido 

o Art. 12, renumerando-se os demais. Fica suprimido o Art. 19, renumerando-se os 

demais. ” d/v únicos aprovado. Leitura do Projeto de Lei Nº 89/2025 - Vereador 

https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/30068/
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Marinho Nishiyama - Dispõe sobre as normas para funcionamento de zonas de 

desenvolvimento, inovação e tecnologia a serem organizadas na forma do ambiente 

regulatório experimental no município, e dá outras providências. Em 1ª discussão. 

Vereador Julio Ataide parabenizou o autor pela iniciativa, e sempre disse que é um 

defensor da tecnologia, e que a projeta visa criar as normas das zonas de tecnologia, e 

que prepara o município ao caminho ao ponto de onde a tecnologia pode chegar; os 

objetivos colocam apoio e fomento nas pesquisas e desenvolvimento tecnológicos; isso 

abrirá portas para empregos e desenvolvimento do município.  Em 1ª votação. 

Aprovado.  Leitura do Projeto de Lei Nº 104/2025 - Prefeita Adriana Duch Machado - 

DISPÕE sobre a criação de cargos públicos, em provimento efetivo, nos quadros de 

pessoal do Município de Itapeva.  Em1ª discussão; Vereador Ronaldo menciona que 

enviou oficio ao executivo tratando do assunto, e foi informado sobre as pastas que iriam 

ser contempladas com as vagas em questão Vereador Margarido falou sobre a 

necessidade de motoristas nas pastas de serviços rurais e administrações regionais, e 

que se de uma atenção a mais sobre essa necessidade especifica. Em 1ª votação; 

aprovado. Leitura do Projeto de Lei Nº 112/2025 - Vereador Marinho Nishiyama - 

Institui a Política de Transparência nas Escolas Públicas do Município de Itapeva/SP, e 

dá outras providências. Aprovado em 1ª discussão e votação. Leitura do 

Requerimento Nº 212/2025 - Vereador Robson Leite - Requeiro que seja inserido em 

ata Voto de Congratulações ao Sr. Raphael Johnnes Chichaveke, representante 

institucional e porta-voz da Neoenergia Elektro em Itapeva, e a toda a equipe da 

concessionária, pelo excelente trabalho desenvolvido na manutenção da rede de 

iluminação pública do município. Em discussão única; Vereador Robson Leite falou 

sobre a experiência que teve no pilão d’água, onde foi acionado por moradores que 

falaram que estavam sem energia elétrica, e que foi surpreendido pela equipe da Neo 

Energia prestativa em atender essa demanda na ocasião; Vereadora Aurea entende a 

indicação da pessoa, mas que não vê motivos para congratular a empresa, pois a 

energia elétrica é paga e a prestação de serviço não é tão eficiente e acessível quanto 

foi falado, não vê nada de bondade em ter que pagar imposto e ter que parabenizar a 

empresa.  Em votação única aprovado com voto contrário da vereadora Aurea Rosa. 

Voto de pesar para a família Carlos Gilmar de Araujo Franco. MATÉRIA PARA 

PRÓXIMA SESSÃO: Em 2ª d/v: projetos de lei 89, 104, 112/2025. Dependendo dos 

Pareceres das Comissões Competentes: Em 1 ª d/v Projetos de lei 13, 103, 105, 108, 

109, 111, 116, 117, 118, 119, 120/2025. EXPLICAÇÃO PESSOAL: não houve falas. 

Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 15ª Sessão 

Extraordinária a ser realizada a seguir e invocando a proteção de Deus, declara 
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encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse 

lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides 

Modenezi, Plenário, 31 de julho de 2025. 

 

 

 


